
На  конкурсі  «Світ  Біблії»
перемогла  рівненська  дівоча
команда “Алетея”
У кінці квітня молодіжний відділ церкви Адвентистів сьомого
дня в місті Рівному провів конкурс «Світ Біблії». Цей конкурс
проводиться  кожного  року  .  З  міст  Дубно  та  Костопіль  на
вікторину завітали хлопці та дівчата, щоб позмагатися з двома
рівненськими  командами.  В  результаті  перемогла  команда  з
другої  громади  Рівного  «Алетея»,  яка  складалася  з  п’яти
дівчат.

Із закликом вчити доктрини церкви не просто щоб виграти, а щоб
мати  тверді  знання  Біблії  звернувся  молодіжний  керівник
Адвентистської  церкви  в  Західному  регіоні  (Львівської,
Закарпатської,  Волинської  та  Рівненської  областей)  Андрій
Савін.  Атмосфера  під  час  гри  була  веселою  та  напруженою.
Бажання  учасників  бути  найточнішими,  відповідаючи  на
запитання,  додавало  яскравості  інтелектуальним  змаганням.
Запитання були двох типів: одні було взято із посібника, а
інші перевіряли знання текстів Святого Письма. Андрій Савін
каже, що в ході гри усі команди показали себе на найкращому
рівні  і  продемонстрували  відмінне  знання  трьох  ангельської
вістки.

Для команди переможниць «Алетея» це був тільки перший етап
змагань…

У середині травня чотири команди – із Луцька, Закарпаття,
Львова та Рівного – взяли участь другому регіональному рівні
конкурсу «Світ Біблії». Цей етап конкурсу визначив, хто поїде
в м. Бучу, щоб продемонструвати свої знання біблійних текстів
та основних положень віровчення адвентистської церкви. І цього
разу перемогли дівчата з команди «Алетея».
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Коли  молодіжний  керівник  церкви  в  конференції  (регіоні)
оголошував результати, дівчата настільки були напружені, що
після того як було сказано, що вони зайняли перше місце майже
у всіх них покотилися гарячі сльози. Вони просто повторювали:
«Цього не може бути! хіба правда це можливо? хто ми взагалі
такі?»

Андрій Савін коментує подію так: «Усі команди показали високий
рівень підготовки, але дівчата з Рівного, з їх семимісячною
підготовкою стали найкращими. Вони обійшли своїх колег більш
ніж на 130 балів. По-моєму, якісна підготовка і щира молитва
зробили свою справу».

Третій етап конкурсу «Світ Біблії»



У місті Буча відбувся третій етап конкурсу «Світ Біблії». В
цьому етапі конкурсу брали участь десять команд. Дівчата з
Рівного  посіли  перше  місце,  а  також  місця  за  виконання
завдання «Особистий тест». Перше місце – Софія Маник, друге –
Таня Петренко і трете – Каріна Шишак.

Якщо на перших двох турах дівчата тихенько плакали, то після
оголошення результатів уніонного туру – хвилювання, недовіра
та  безмежна  радість  переповнювала  їх.  Коли  Євген  Альохін,
керівник молодіжного відділу церкви в Україні, починаючи з
останнього місця називав команди-переможниці, Марія Кулініч,
одна із учасниць команди, постійно повторювала: “зараз будемо
ми”.  Вже  коли  ведучий  Євген  Альохін  промовив:  «Запрошуємо
команду переможців отримати свої нагороди», Марія перестала
сумніватися  в  тому,  що  сумлінна  праця  винагороджується  не
тільки людьми, а й самим Богом.
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